REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1791896041001

RAZON SOCIAL:

SERVIDAPAC S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

SERVIDAPAC

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

ABAD LARREA MARIANA DE JESUS

CONTADOR:

AGUINO NARANJO MONICA TATIANA

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

15/07/2003

FEC. CONSTITUCION:

15/07/2003

FEC. INSCRIPCION:

11/09/2003

PECHA DE ACTUALIZACIÓN:

14/03/2014

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPALI

VENTA AL POR MENOR DE ARTEFACTOS ELECTRODOMESTICOS.

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: BENALCAZAR Calle: AV. 6 DE DICIEMBRE Número: N26-169 Intersección: LA NIÑA Edificio: C. C. MULTICENTRO Oficina: 15 Referencia ubicación: JUNTO AL WALL STREET INSTITUTE Telefono Trabajo: 022548363 Email: marjo_vega@dapec.com Fax: 022547096 Web: WWW.DAPAC.COM.DOMICILIO ESPECIAL;

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 604

ABIERTOS:

3

JURISDICCION:

\ REGIONAL NORTE\ PICHINCHA

CERRADOS:

1

- <mark>COLOGIA (COLOGIA)</mark> Contro Cologia Prodes Acide Cologia de magaziota (Cologia)

ca a cumbinate

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que esumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC)

Heuseles RACC080213

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. 9 DE

Fecha v hore: 14/03/2014 10:19 18

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1791896041001

RAZON SOCIAL:

SERVIDAPAC S.A

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO ABIERTO MATRIZ FEC. INICIO ACT. 15/07/2003

NOMBRE COMERCIAL: SERVIDAPAC S.A.

001

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

SERVICIOS DE INSTALACION, MANTENIMIENTO Y REPARACION DE ARTEFACTOS ELECTRICOS. VENTA AL POR MENOR DE ARTEFACTOS ELECTRODOMESTICOS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: BENALCAZAR Calle: AV. 6 DE DICIEMBRE Número: N26-169 Intersección: LA NIÑA Referencia: JUNTO AL WALL STREET INSTITUTE Edificio: C. C. MULTICENTRO Oficina: 15 Telefono Trabajo. 022548363 Email: marjo_vega@dapac.com Fax: 022547096 Web: WWW.DAPAC.COM

No. ESTABLECIMIENTO:

003

ESTADO ABIERTO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 09/09/2004

NOMBRE COMERCIAL:

SERVIDAPAC S.A.

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

SERVICIOS DE INSTALACION, MANTENIMIENTO Y REPARACION DE ARTEFACTOS ELECTRICOS. VENTA AL POR MENOR DE ARTEFACTOS ELECTRODOMESTICOS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: MIRAFLORES Calle: AV. CARLOS JULIO AROSEMENA Número: S/N Edificio: C.C. ALBAN BORJA Oficina: 020A Kilómetro: 2,5 Telefono Trabajo: 042208162 Email: carlos.corella@dapac.com

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO ABIERTO LOCAL COMERCIAL

Arro Canillova Ricardo Andre Servicios de Rontas Internes

LITORALSUR

FEG. INICIO ACT. 20/05/2008

NOMBRE COMERCIAL:

SERVIDAPAC S.A.

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

VENTA AL POR MENOR DE ARTEFACTOS ELECTRODOMESTICOS.

004

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: BENALCAZAR Calle: AV. 6 DE DICIEMBRE Número: N26-169 Intersección: LA NIÑA Referencia: A UNA CUADRA DEL WALL STREET INSTITUTE Oficina: LOCAL 15 Telefono Trabajo: 022547096 Telefono Trabajo: 022548363 Email: carlos.corella@dapac.com

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que esumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

Lugar de emisión: GUAYAQUILIAV. 9 DE

Fecha y hora: 14/03/2014 10:19:18

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1791896041001

RAZON SOCIAL:

SERVIDAPAC S.A

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

CERRADO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 10/06/2004

NOMBRE COMERCIAL:

SERVIDAPAC S.A.

FEC. CIERRE:

20/05/2008

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

SERVICIOS DE INSTALACION, MANTENIMIENTO Y REPÁRACION DE ARTEFACTOS ELECTRICOS. VENTA AL POR MENOR DE ARTEFACTOS ELECTRODOMESTICOS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: BENALCAZAR Calle: AV. ATAHUALPA Número: OE-386 Intersección: ULLOA Referencia: A UNA CUADRA DEL COLEGIO SAN GABRIEL Oficina: P.B Telefono Trabajo: 022248098 Telefono Trabajo: 022553432 Email: serviciocliente.ecuador@dapac.com Fax: 022553432 Email: serviciocliente@dapac.com

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributano, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

rdon Rando Andres os de Rentas Internas WORAL SUP

Usuario: RACC080213

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. 9 DE

Fecha y hora: 14/03/2014 10:19:18